

**ПРОТОКОЛ № 5**  
**заседания комиссии по противодействию коррупции в ГБУ «Новотроицкое горветуправление»**

г. Новотроицк

«18» декабря 2024 года

**Время заседания комиссии:** 11.00 часов.

**Председательствующий:** Е.В. Левин;

**Секретарь комиссии:** Н.А. Саталкина.

**Присутствовали:** работники ГБУ «Новотроицкое горветуправление» в количестве 20 человек.

**Повестка дня:**

- 1) О ходе исполнения Плана мероприятий по противодействию коррупции за 4 квартал 2024 года; О рассмотрении Отчета по исполнению п.22 плана реализации программы противодействия коррупции в ГБУ «Новотроицкое горветуправление» (докладчик – Д.И. Мамбетова).

**По повестке дня выступила (Д.И. Мамбетова):**

За 4 квартал 2024 года не зафиксировано ни одного обращения о совершении коррупционных правонарушений. Проводится мониторинг изменений действующего законодательства в области противодействия коррупции и своевременное информирование работников о мерах по противодействию коррупции, принимаемых в учреждении.

Проведение работы по профилактике коррупционных правонарушений в учреждении проводится планомерно и систематически.

На постоянной основе проводится работа по выявлению случаев возникновения конфликта интересов в учреждении. В 4 квартале 2024 года случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются работники ГБУ «Новотроицкое горветуправление», не поступали и не рассматривались. В целом работа комиссии осуществляется на постоянной основе. За отчетный период коррупционных факторов не выявлено.

Международный день борьбы с коррупцией отмечается ежегодно 9 декабря. В России также День борьбы с коррупцией (дата в календаре постоянная) внесен в список памятных, но, разумеется, рабочих дней. Инициатором учреждения дня выступила Генеральная Ассамблея Организации Объединенных Наций. Цель – привлечение общественного внимания к проблеме коррупции во всем мире, предупреждение этого социального зла и борьба с ним.

9 декабря - Международный день борьбы с коррупцией! Это не просто дата в календаре, а напоминание о важности честности, прозрачности и ответственности. Каждый из нас может внести свой вклад в борьбу с коррупцией - начиная с малых дел и нетерпимости к любым проявлениям неправомерных действий.

Ежегодно неправительственная Международная организация по борьбе с коррупцией «Трансперенси Интернешнл» публикует к 9 декабря свой доклад. Он называется «Барометр мировой коррупции». В современном мире значение социальных сетей на общественное мнение трудно переоценить. Поэтому, начиная с 2015 года, ООН и подведомственные ей структуры инициировали кампанию в социальных сетях путем использования при публикациях логотипа по борьбе с коррупцией, размещением материалов ООН и использованием антикоррупционных хэштегов. Международная кампания, направленная против коррупции, была как раз созвучна с темой дня 2014 и 2015 годов – «Разорви цепь коррупции».

В Международный день борьбы с коррупцией во многих странах, в том числе и в России, активизируется деятельность правозащитных организаций. Для них 9 декабря – хороший повод, чтобы напомнить о себе, провести резонансное мероприятие, напечатать агитационную литературу. Необычайно важно, чтобы акции в этот день проходили по всему миру. Ведь коррупция – это бич современного общества, который можно обуздать только сообща.

В соответствии с Указом Президента РФ от «29» июня 2018 года № 378 «О национальном плане противодействия коррупции на 2018-2020 годы», постановлением Правительства Оренбургской области от «28» июня 2019 года № 417-пп «Об утверждении региональной программы противодействия коррупции в Оренбургской области на 2019-2024 годы», каждое полугодие, формируется отчет по исполнению п.22 программы.

В целях формирования у работников негативного отношения к коррупции, а также к дарению подарков в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими должностных обязанностей, до работников доведена соответствующая информация, повторно рассмотрены основные термины и понятия, разобраны темы касающиеся коррупции. (Отчет прилагается).

**Решили:** Информацию по отчету и по исполнению п.22 принять к сведению и утвердить и разместить на официальном сайте учреждения в разделе «Противодействие коррупции».

*Решение - принято единогласно.*

Председатель комиссии



Е.В. Левин

Секретарь комиссии



Н.А. Саталкина